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TÉRMINOS Y CONDICIONES

Bienvenido al sitio web www.kapitalhouse.com, te rogamos que leas detenidamente los presentes términos y condiciones que rigen a los servicios aplicables y al uso que el Usuario realice en el sitio web www.kapitalhouse.com y cualquiera de sus contenidos o aplicaciones, (en adelante "la Plataforma") que sean incorporados como parte de los presentes términos y condiciones. Al utilizar la Plataforma confirmas tu entendimiento con los mismos, si no aceptas estos términos y condiciones de uso, no podrás utilizar la Plataforma.
Los presentes términos y condiciones regulan el uso la Plataforma de la que KAPITAL HOUSE, es propietario.
En caso de que el Usuario o alguna otra persona no aceptara los presentes Términos y Condiciones, los cuales tienen un carácter de obligatorio y vinculante, deberá de abstenerse de utilizar el sitio y/o los servicios que presta KAPITAL HOUSE.
A través de la Plataforma, KAPITAL HOUSE, pone a su disposición un ambiente digital en el cual concurren Usuarios interesados en invertir y gestores de proyectos inmobiliarios. Las características de los proyectos serán detalladas en el Contrato de Financiamiento que celebrarán luego de cerrado el financiamiento. Las personas que quieran beneficiarse de sus servicios deben de suscribirse, lo cual se realiza a través del llenado del formulario de registro, la condición de suscriptor supone la aceptación de los términos y condiciones de uso.

Registro y solicitud para participar en los proyectos de inversión
Para poder hacer uso de la Plataforma el Usuario tendrá que registrarse y crear una cuenta en la Plataforma, por lo anterior se le solicita cargar su información para validar y confirmar su identidad. Para poder participar en un proyecto de inversión, el Usuario debe solicitar unirse a dicho proyecto y aceptar estos Términos y Condiciones. El Usuario no podrá realizar operaciones hasta que proporcione a KAPITAL HOUSE la totalidad de la información y documentación de identificación requerida y ésta sea validada por este último. El Usuario, declara conocer que, para ser registrado como Usuario Inversor, además de la aprobación de la presente solicitud, deberé realizar su aporte en soles o dólares de acuerdo con el proyecto en el que desea participar, que deberá transferir a la cuenta bancaria de KAPITAL HOUSE según se le indique por correo una vez aceptada su solicitud de adhesión al proyecto. Las aportaciones solo se realizarán a través de transferencia bancaria y desde una cuenta donde el Usuario sea el titular.
El Usuario acepta que es partícipe de las utilidades o pérdidas generadas por el proyecto. Asimismo, el Usuario acepta y comprende que el resultado derivado de su participación como Inversor será objeto de Retenciones por Impuesto a la Renta y que deberá estar debidamente inscrito y obtener el RUC en la SUNAT a fin de estar habilitado para emitir facturas por rentas de Segunda Categoría.

Veracidad de los datos ingresados
Para todo Usuario resulta obligatorio completar todos los datos de registro, en todos sus campos, proporcionando información verídica dentro de los cuales se encuentran los Datos Personales del Usuario, a los cuales se les dará la protección de conformidad a las Políticas de Privacidad que se encuentran expuestas en la Plataforma.
KAPITAL HOUSE se reserva el derecho de solicitar algún comprobante y/o dato adicional a efectos de corroborar los Datos Personales, así como de suspender temporal o definitivamente al Usuario cuyos datos no hayan podido ser confirmados o que los mismos hayan resultado falsos. En dicho supuesto, el Usuario no podrá hacer uso de la Plataforma y se le podrá dar de baja de los posibles servicios que haya solicitado.
Recuperación de contraseña
El Usuario acepta que será responsable en todo momento de resguardar las contraseñas de acceso a la Plataforma y será responsable por cualquier robo o extravío de las mismas.
KAPITAL HOUSE siguiendo las mejores prácticas de seguridad e identidad no guarda ni conoce las contraseñas de los Usuarios por lo que ninguno de sus empleados, funcionarios, accionistas o directores tiene acceso a dicha información.
Para recuperar el acceso a su cuenta el Usuario deberá ingresar al apartado dentro de la Plataforma "recuperar contraseña" y escribir el correo electrónico con el cual realizó su registro. KAPITAL HOUSE realizará la búsqueda del correo electrónico dentro de su base de datos y si este coincide con la información del Usuario se le enviará por correo electrónico un código mediante la cual podrá crear una nueva contraseña.
Riesgos
Los proyectos que sean entregados a los Usuarios o Inversionistas Potenciales contendrán declaraciones futuras basadas en expectativas actuales que involucran riesgos e incertidumbres. Por lo anterior, los resultados pueden diferir en forma substancial de las expectativas futuras de las inversiones a causa de muchos factores. Cada Usuario o Inversionista Potencial deberá considerar cuidadosamente toda la información del proyecto, incluyendo los riesgos inherentes a este tipo de inversiones, antes de realizar una decisión de inversión.
Cambios en los términos y condiciones
KAPITAL HOUSE, se reserva el derecho de cambiar, modificar, añadir o eliminar partes de estos términos y condiciones de uso en cualquier momento, los cambios serán efectivos cuando se publiquen en la Plataforma, por favor revisa periódicamente las actualizaciones de estos términos y condiciones de uso, ya que tendrás que aceptar los cambios que se realicen para poder seguir accediendo a la Plataforma.
Última actualización: 10 de mayo del 2025.
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